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Sz. P. 
Marcel Formela 
Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
 
 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 9 lutego 2026 r. dotyczącej wydatkowania 

środków publicznych na nagrody, premie i dodatki specjalne w roku 2025 przedstawiam 

szczegółowe informacje: 

I. Podstawa prawna 

Zasady ustalania wynagrodzeń pracowników samorządowych, w tym przyznawania 

nagród i dodatków, regulują przepisy powszechnie obowiązujące, w szczególności ustawa 

o pracownikach samorządowych oraz rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie 

wynagradzania pracowników samorządowych. Przepisy te określają dopuszczalne składniki 

wynagrodzenia oraz warunki ich przyznawania. 

II. Nagrody jednorazowe w 2025 r. 

Nagrody jednorazowe w 2025 r. otrzymali pracownicy Urzędu, w tym osoby zajmujące 

stanowiska kierownicze. Zestawienie przedstawia się następująco: 

- Zastępca Wójta – 10 000 zł brutto - uzasadnienie: wzorowa postawa pracownicza 

w zakresie utrwalania standardów pracy samorządowej oraz realizacji zadań publicznych, 

- Skarbnik Gminy – 10 000 zł brutto - uzasadnienie: wzorowa postawa pracownicza 

w zakresie utrwalania standardów pracy samorządowej oraz realizacji zadań publicznych, 

- Sekretarz Gminy – 10 000 zł brutto - uzasadnienie: przyznanie nagrody w następstwie 

pozytywnej oceny wyników pracy zawodowej. 

III. Składniki wynagrodzenia Wójta 

Wójt nie otrzymywał nagród, premii ani dodatków specjalnych. 

IV. Dodatki specjalne w 2025 r. 

Dodatki specjalne miały charakter zadaniowy i były związane z realizacją konkretnych 

obowiązków wykraczających poza standardowy zakres czynności. 

Zastępca Wójta 

- 12 000 zł brutto (od stycznia do czerwca po 2 000 brutto/ miesięcznie) – udział 

w działaniach w zakresie planowania działalności nowej jednostki budżetowej Centrum 

Opiekuńczo Mieszkaniowym, 
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- 1 000 zł brutto – zapewnienie transportu w dniu wyborów Prezydenckich (maj), 

- 800 zł brutto – zapewnienie transportu w dniu II tury wyborów Prezydenckich 

(czerwiec), 

- 12 000 zł brutto (od lipca do grudnia po 2 000 brutto/ miesięcznie) – analiza potrzeb 

inwestycyjnych w zakresie termomodernizacji budynków użyteczności publicznej. 

Skarbnik Gminy 

- 12 000 zł brutto (od stycznia do czerwca po 2 000 brutto/ miesięcznie) – udział 

w działaniach w zakresie planowania działalności nowej jednostki budżetowej Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnym, 

- 20 000 zł brutto (od lipca do sierpień po 2 000 brutto/ miesięcznie; od wrzesień do 

grudnia po 4000 brutto/ miesięcznie) – wykonywanie dodatkowych obowiązków w zakresie 

wdrażania zasad organizacji obsługi finansowo-księgowej szkół. 

Sekretarz Gminy 

- 4 750 zł brutto – (maj) koordynowanie zadań oraz przygotowanie wyborów 

Prezydenta RP, 

- 4 000 zł brutto – (czerwiec) koordynowanie zadań oraz przygotowanie II tury wyborów 

Prezydenta RP. 

V. Premie 

W roku 2025 premie nie wystąpiły. 

VI. Wynagrodzenie organów spółki komunalnej 

Nagrody roczne oraz premie dla członków Zarządu Spółki Gminnej w 2025 r. nie 

wystąpiły. 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Dębnica Kaszubska 

Iwona Warkocka 
 

 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz.: 
1) BIP. 


